

“相约龙博”线上课堂开课啦！



本期关键词
俄侨文化
芭蕾艺术

“逛”俄侨展 学芭蕾舞

生活报记者 王雪莹

一月份最后一个周六，黑龙江省博物馆“相约龙博”线上课堂，为孩子们开启了一场“芭蕾之约”。记者了解到，当天省博物馆的老师带领哈尔滨市继红小学校40余名学生，了解了当年俄侨们传入哈尔滨的俄罗斯文化和艺术，体会俄罗斯芭蕾舞的风格与魅力。

黑龙江省博物馆俄侨文化文物展，是我国首个以俄侨文化为主题举办的专题展览。课堂上，同学们积极与老师互动，对俄罗斯的音乐与建筑，以及俄罗斯芭蕾艺术都有了一定了解。同时，老师还教授同学们一些芭蕾舞的基本手位组合，整个过程大家都表现出极高的热情和兴趣。对于“相约龙博”的这节线上课，继红小学3年级12班的班主任李岩表示，孩子们参与的积极性特别高，跟着老师在屏幕前做着各种芭蕾舞动作，表情也非常丰富，“老师讲解得很透彻，整节课进行的很愉快。”

下课后，学生邹羽涵告诉记者，自己通过这次网上课程，了解到了芭蕾舞里面的一些著名

舞剧，比如《天鹅湖》，“感谢博物馆的老师为我们细心讲解，让我们在家也能学到知识。我觉得芭蕾舞很优雅，我会继续关注芭蕾舞艺术。”学生曹一涵表示，“很感谢博物馆里的叔叔阿姨，让我们的假期生活变得丰富多彩。我在电视上看过芭蕾舞演出，这次线上学习，隔着屏幕我边学边跳，感觉芭蕾舞真的很优雅、很有趣。”

学生葛昊凝也说，自己通过学习不仅对芭蕾舞有了认识和了解，更深深地喜欢上了这门艺术。等疫情结束后，还会到黑龙江省博物馆里参观，了解更多俄侨文化。

周三课程抢先看
《熨斗的演变》
课程时间：本周三下午
上课方式：关注“黑龙江省博物馆”微信公众平台
Sale

《紧急公关》高能剧情引热议

观众赞：直击社会热点 好敢拍



紧急公关
GAME CHANGER

生活报讯(记者 王雪莹)由黄晓明、蔡文静、谭卓等人主演的《紧急公关》，在央视8套和优酷视频播出以来，剧集延伸的诸多社会话题成为观众近期讨论的热点。许多业内人士直言，该剧是一部原创题材的破局之作，是“社会话题剧”这一崭新类型的探索之作。

《紧急公关》讲述了黄晓明饰演的危机公关专家“林中硕”，在处理各类社会热点事件时，直面挑战，化

解危机并实现自我救赎的故事。剧中，观众可以看到机票超售、家庭暴力、酒店安全事故等种种社会热点。在社会热点背后，这部剧更深刻地展现出社会多方的博弈，并试图从中挖掘事件背后的人性。这种兼具观点、立场与细节的创作方式获得了不少专业影评人的认可。其中，作家、影评人毛尖指出，“《紧急公关》里每个人物的职业身份很明确，而且这个身份让每个人都把职

业利益放在剧情首位，有着不诉诸感性的职场理性。”

记者了解到，随着大学同门杀人案、金酸梅品牌公关日、蓬翔空难重启等剧情的迅速展开，剧情已经进入了最后的高潮。公关专家“林中硕”与“方励”的对抗也逐渐由暗转明，进入白热化的高能阶段。对此，网友们看得愈发起劲儿：“直击社会热点，好敢拍啊！对接下来的剧情充满期待，盼更新！”

亮相2021年央视春晚彩排
岳云鹏 孙越有望
“四登春晚”



生活报讯(新娱)近日，央视春晚的彩排如期进行。在众多的明星阵容中，细心的朋友发现了央视春晚的老朋友岳云鹏和孙越。

据悉，岳云鹏、孙越已经连续三年参加央视春晚。2021年的央视春晚，应该是岳云鹏、孙越第四次登台说相声。此前，岳云鹏还在春晚舞台上表演过小品，所以岳云鹏和孙越，也算是央视春晚的老朋友了。德云社的演员，除了岳云鹏、孙越之外，只有郭德纲、于谦参加过一次央视春晚。

1月31日，记者在2021年央视春晚的彩排现场看到，王俊凯、王源、张艺兴、黄子韬、钟汉良、秦昊、王丽坤、贾玲、包贝尔、秦海璐、杨迪、王祖蓝、孙茜、万茜、胡杏儿、成毅、唐艺昕、薇娅、佟大为、倪妮、马丽等演员现身。

为《侍神令》海坊主献声
孙红雷制海报称出演
“平京城第一美男”



生活报讯(记者 薛宏莉)电影《侍神令》集结陈坤、周迅、陈伟霆、王丽坤等众多实力演员倾情出演，日前再添大将。2月1日，孙红雷自制角色海报幽默宣布将为海坊主一角配音。记者获悉，预售中的该片，成为2021年春节档首部猫眼想看突破50万的奇幻视效大片。

据介绍，影片宣布孙红雷惊喜加盟可谓如虎添翼。孙红雷一贯秉承风趣风格，官宣方式也“不走寻常路”，他自制角色海报幽默调侃将出演“平京城第一美男”，为《侍神令》海坊主一角献声配音。

另外，影片发布一则陈坤、陈伟霆连线互动视频，陈伟霆自制应援灯牌“表白”陈坤，表示七年前就想和陈坤合作，这次终于圆梦。陈坤也为过本命年的“小迷弟”回送红色秋裤，二人之间的“双向应援”温暖有爱。